

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto :** *TERMÓMETRO PORTÁTIL MODELO TEMP 7 VIO PT100**Descripción :** Rango: -200 +999 °C, precisión 0,2 °C entre -99,9 y +199,9 °C (en el resto del rango 2 °C). Incluye la sonda indicada en cada caso (Atención: el límite de medida de la sonda puede ser distinto al del equipo).

Funciones: indicador de estabilidad, máximo, mínimo, hold y apagado automático. Pantalla LCD. Vida de la batería: 550 horas. Dimensiones: 185 x 85 x 45 mm, peso 400 g. Incluye funda de goma y maleta de transporte. IP56.

Garantía 3 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 3 años. frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
THER-D22-001	termómetro con sonda de inmersión Pt100 Ø3 x 200 mm, -50 +400 °C	1
THER-D26-001	termómetro con sonda de penetración Pt100 Ø4 x 150 mm, -50 +400 °C	1
THER-A22-001	sonda de inmersión Pt100 para líquido o aire. Ø3 x 200 mm	1
THER-A26-001	sonda de penetración Pt100 para sólidos. Ø4 x 150 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
THER-D22-001	10,44	1,29	90318080	08434868047648
THER-D26-001	10,44	1,29	90318080	08434868047662
THER-A22-001	0,72	0,20	90318080	08434868047600
THER-A26-001	0,85	0,12	90318080	08434868095137

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION**Product name :** *PORTABLE THERMOMETER, TEMP 7 VIO PT100 MODEL

Description : Range: -200 °C up to +999 °C, resolution 0.2 °C from 99,9 °C up to +199.9 °C (2 °C for the remaining temperatures). Probe included (Warning: probe measurements limits may be different than the thermometer). Functions: stability indicator, maximum, minimum, hold and automatic switch off. LCD screen. Battery life: 550 hours. Dimensions: 185 x 85 x 45 mm, weight 400 g. Includes a rubber cover and transportation case. IP56. Warranty 3 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 3-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
THER-D22-001	thermometer with immersion probe Ø3 x 200 mm, -50 up to +400 °C	1
THER-D26-001	thermometer with penetration probe Ø4 x 150 mm, -50 up to +400 °C	1
THER-A22-001	Pt100 immersion probe for liquid or air. Ø3 x 200 mm	1
THER-A26-001	Pt100 immersion probe for liquid or air. Ø3 x 200 mm Pt100 penetration probe for solids. Ø4 x 150 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
THER-D22-001	10,44	1,29	90318080	08434868047648
THER-D26-001	10,44	1,29	90318080	08434868047662
THER-A22-001	0,72	0,20	90318080	08434868047600
THER-A26-001	0,85	0,12	90318080	08434868095137

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES**Nom produit : *THERMOMÈTRE PORTABLE MODÈLE TEMP 7 VIO PT100**

Description : Gamme : -200 +999 °C, précision : 0,2 °C entre -99,9 et 199,9 °C (pour la reste de la gamme 2 °C). Sonde adéquate pour chaque produit incluse (attention : la limite de mesure de la sonde peut être différente à celle de l'équipement). Fonctions : indication de stabilité, température maximale, minimale, fonction «hold» (fixation d'une température) et arrêt automatique. Écran LCD. Autonomie de la batterie : 550 heures. Dimensions : 185 x 85 x 45 mm, poids : 400 g. Livré avec étui en caoutchouc et valise de transport. IP56. Garantie 3 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 3 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
THER-D22-001	Thermomètre avec sonde à immersion Pt100 Ø3 x 200 mm, -50 +400 °C	1
THER-D26-001	thermomètre avec sonde de pénétration Ø4 x 150 mm, -50 +400 °C	1
THER-A22-001	sonde d'immersion Pt100 pour liquide ou air. Ø3 x 200 mm	1
THER-A26-001	sonde de pénétration Pt100 pour solides. Ø4 x 150 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
THER-D22-001	10,44	1,29	90318080	08434868047648
THER-D26-001	10,44	1,29	90318080	08434868047662
THER-A22-001	0,72	0,20	90318080	08434868047600
THER-A26-001	0,85	0,12	90318080	08434868095137



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : *TERMOMETRO PORTATILE MODELLO TEMP 7 VIO PT100

Descrizione : Range: -200 +999 °C, precisione 0,2 °C tra -99,9 e +199,9 °C (sul resto del range 2 °C). Ciascun modello include la sonda specificata (attenzione: il limite di misurazione della sonda può essere diverso da quello del dispositivo). Funzioni: indicazione di stabilità, massima, minima, HOLD e spegnimento automatico. Display LCD. Durata della batteria: 550 ore. Dimensioni: 185 x 85 x 45 mm, peso 400 g. Include custodia in gomma e valigetta per il trasporto. IP56. Garanzia di 3 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 3 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
THER-D22-001	termometro con sonda a immersione Ø 3 x 200 mm, -50 +400 °C	1
THER-D26-001	termometro con sonda a penetrazione Ø 4 x 150 mm, -50 +400 °C	1
THER-A22-001	sonda a immersione Pt100 per liquidi o aria. Ø3 x 200 mm	1
THER-A26-001	sonda di penetrazione Pt100 per solidi. Ø4 x 150 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
THER-D22-001	10,44	1,29	90318080	08434868047648
THER-D26-001	10,44	1,29	90318080	08434868047662
THER-A22-001	0,72	0,20	90318080	08434868047600
THER-A26-001	0,85	0,12	90318080	08434868095137

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : *DRAAGBARE THERMOMETER MODEL TEMP 7 VIO PT100

Beschrijving : Meetbereik: -200 tot 999 °C. Nauwkeurigheid 0,2 °C tussen -99,9 y +199,9 °C (in de rest van het bereik 2 °C). Inclusief de bijbehorende sensor (waarschuwing: de meetlimiet van de sensor kan verschillen van die van de apparatuur). Functies: stabiliteitsindicator, maximum, minimum, 'hold' en automatische uitschakeling. LCD-display. Levensduur van de batterij: min. 550 uur. Afmetingen: 185 x 85 x 45 mm, gewicht 400 g. Inclusief plastic beschermhoes en draagtas. Beschermingsklasse IP56. Garantie 3 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 3 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
THER-D22-001	thermometer met dompelsensor Ø3 x 200 mm, -50 +400 °C	1
THER-D26-001	thermometer met insteeksensor, Ø4 x 150 mm, -50 +400 °C	1
THER-A22-001	Pt100-dompelsonde voor vloeistof of lucht. Ø3 x 200 mm	1
THER-A26-001	Pt100-penetratiesonde voor vaste stoffen. Ø4 x 150 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
THER-D22-001	10,44	1,29	90318080	08434868047648
THER-D26-001	10,44	1,29	90318080	08434868047662
THER-A22-001	0,72	0,20	90318080	08434868047600
THER-A26-001	0,85	0,12	90318080	08434868095137



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : *TASCHEN-THERMOMETER, TEMP 7 VIO PT100

Beschreibung : Messbereich: -200 - 999 °C. Präzision: 0,2 °C zwischen -99,9 und +199,9 °C (ansonsten ± 2 °C). Beinhaltet die entsprechende Sonde (Achtung: Der Messbereich der Sonde kann sich von dem des Geräts unterscheiden). Funktionen: Stabilitätsanzeige, Maximum, Minimum, "Hold" und automatische Abschaltung. LCD-Display. Batterielaufzeit: mind. 550 Stunden. Maße: 185 x 85 x 45 mm. Gewicht: 400 g. Inklusive Kunststoff-Schutzhülle und Transportkoffer. Schutzart IP56. Garantie 3 Jahre



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 3-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
THER-D22-001	Thermometer, mit Eintauchsensor, Ø 3 x 1 200 mm, -50 - 400 °C	
THER-D26-001	Thermometer, mit Einstichsensor, Ø 4 x 1 150 mm, -50 - 400 °C	
THER-A22-001	Pt100-Eintauchfühler für Flüssigkeiten oder Luft. Ø3 x 200 mm	1
THER-A26-001	Pt100-Einsteckfühler für Feststoffe. Ø4 x 150 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
THER-D22-001	10,44	1,29	90318080	08434868047648
THER-D26-001	10,44	1,29	90318080	08434868047662
THER-A22-001	0,72	0,20	90318080	08434868047600
THER-A26-001	0,85	0,12	90318080	08434868095137

